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MODULE DE CᾹBLAGE : LAMPE A POSER (réf LAA100 avec interrupteur dimmable) 

A lire attentivement avant utilisation et à conserver 
 

IMPORTANT 
. Seuls les modules de marque LairiaL doivent être utilisés 

. Avant de connecter / déconnecter le module, débrancher le câble de la prise de courant 

. Avant utilisation : lisser le cable délicatement entre les doigts pour enlever les pliures éventuelles et, si l’extrémité du 

ressort est enfoncée, l’étirer doucement pour la remettre en forme 

. Si ce câble ou celui du module d’éclairage (ref LAM) est endommagé, il doit être remplacé exclusivement par LairiaL 

. Attention : ampoules Led dimmables 4 /25 W max, ampoules CFL dimmables 11/25 W max, autres ampoules 40 ou 100 

W selon le module d’éclairage (voir notice) 

MODE D’EMPLOI INTERRUPTEUR DIMMABLE 

. Marche / arrêt : impulsion rapide (inférieure à 1 seconde)  

. Ajustement intensité lumière min / max : Pression continue. Le réglage s’inverse à chaque relâchement et 

pression suivante 

. Mise en mémoire : A chaque mise en route, le sens de régulation s’inverse. Il tient en mémoire le dernier 

réglage 

CONNEXION /DECONNEXION 
ATTENTION : Avant de connecter les modules, débranchez le câble de la prise de courant  

 

 
1-Préparez les modules (éclairage et câblage) 

A-CONNECTEZ 

  
2-Insérez le connecteur mâle dans le connecteur 

femelle jusqu’à entendre un « clic » 

 

 
3-Rapprochez les 2 ressorts 

 

 
4-Insérez le ressort du module de câblage 

dans le ressort du module d’éclairage 

(boursuflure à l’extrémité) 

 

 
5-Maintenez le ressort du module d’éclairage avec 

la main et tournez l’autre partie du ressort dans le 

sens des aiguilles d’une montre. Tirez légèrement 

pour vérifier la tenue 

 

B-DECONNECTEZ 
 

1-Maintenez le ressort du module d’éclairage 

avec la main et dévissez le ressort du module de 

câblage dans le sens inverse des aiguilles d’une 

montre. Important : ne désolidarisez pas les 

ressorts en tirant 

2- Déconnecter en tirant légèrement 

 

IMPORTANT : le ressort n’a qu’une fonction esthétique. Ne tirez pas sur les spires, ça le déformerait et nuirait à l’esthétique de l’objet 

 

UTILISATION AVEC LES MODULES D’ECLAIRAGE (Volupte S / M, BulM S / M) 
 

 

 

 

Volupte S / M :  

Se pose dans les 2 sens :  sur la 

partie évasée (éclairage intime) 

et dans l’autre sens « façon 

projecteur ». 

 

 

BulM S / M : 

BulM se pose dans les 

2 sens :  

à l’horizontale 

(sculpture lumineuse) 

et à la verticale (façon 

lampadaire). 
  

   

 

 

 

Avant la 1ère utilisation, Volupte « façon projecteur » et BulM à la verticale, assouplissez 

délicatement le câble entre les doigts à la sortie du capuchon métal puis positionnez-le entre 2 

lamelles.  

 

Attention, les module d’éclairage Volupte XL (ref LAM100-XL) et BulM XL (ref LAM200-XL) ne peuvent pas être utilisés en lampe à poser 
 

 

NETTOYAGE 
1-Débranchez. Si nécessaire, déconnectez les modules.  

2- Aspirez la poussière avec la petite brosse de l’aspirateur 

3- Reconnectez les modules, rebranchez 


